



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№8 (2170)

Четверг, 19 мая, 2022 г.

Год издания 79-й

ПЕРВОМАЙ И ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Программа майских праздников в Самаре, после снятия ряда ограничений, связанных с распространением коронавируса, вновь оказалась насыщенной важными событиями, красочной и интересной. В ее рамках были проведены масштабные мероприятия, как на уровне областной столицы, так и, непосредственно, в поселке Мехзавод. И, как обычно, представители нашего предприятия принимали активное участие в праздновании Первомая и 77-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне.

ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

1 мая в Самарской области зародилась новая традиция: возложение цветов в праздник всех трудящихся к мемориальному комплексу «Самара – город трудовой доблести». В церемонии приняли участие губернатор Дмитрий Азаров, глава города Елена Лапушкина, почетные граждане Самары и области, представители общественных организаций и промышленных предприятий,



1 мая. Возложение цветов к стеле «Самара – город трудовой доблести»

в том числе – АО «Салют».

«Возложение цветов к стеле «Самара – город трудовой доблести» – это знак уважения и при-

знательности героическому поколению победителей, тому вкладу, который внесли труженики Самарской области, городского округа Самара – тогда Куйбышева – в Великую Победу. Здесь поистине тыл был фронтом. Мы в этот первомайский день чувствуем свою солидарность с защитниками нашего Отечества былых и новых времен, – обратился к собравшимся Дмитрий Азаров. – От всей души поздравляю вас с праздником, благодарю за ваш честный самоотверженный труд. Я уверен, мы сделаем все для того, чтобы память о великом подвиге нашего народа никогда не была забыта и приумножалась новыми свершениями и трудовыми победами. Мирного неба над головой, здоровья, радости, созидающего труда во имя нашей великой Родины – России».

Напомним, почетное звание «Город трудовой доблести» присвоено столице Самарской области 2 июля

(Окончание на стр. 2, 3, 4)



6 мая. Делегация АО «Салют» перед церемонией возложения цветов к Вечному огню

(Продолжение. Начало на стр. 1) 2020 года Указом Президента страны Владимира Путина. Звание подчеркивает вклад Самары (Куйбышева) в Победу страны в Великой Отечественной войне.

«Совсем недавно, в декабре прошлого года, мы открыли эту величественную стелу в честь присвоения нашему городу звания «Города трудовой доблести», — напомнила глава Самары Елена Лапушкина. — И мы, конечно, помним подвиг наших отцов и дедов, наших мам и бабушек, которые, не жалея себя, сутками работали для того, чтобы обеспечить фронт всем необходимым, чтобы приблизить сладкий миг Победы. И наша с вами задача — сохранить эту святую память, самим быть сильными».



6 мая. Возложение цветов к Вечному огню и горельефу «Скорбящей Матери-Родине»



9 мая. Митинг на площади перед ДК «Октябрь»

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

6 мая, в преддверии Дня Победы, на площади Славы в Самаре состоялась торжественная церемония возложения венков и цветов к Вечному огню и горельефу «Скорбящей Матери-Родине». В мероприятии приняли участие представители трудовых коллективов промышленных предприятий региона (среди них — делегация АО «Салют»), организаций сельского хозяйства, строительной и транспортной отраслей, энергетики и ЖКХ.

Память героев войны почтили минутой молчания. Присутствующие, склонив головы, вспомнили тех, кто отдал свою жизнь и свободу за независимость Родины, подвиг наших

предков, победивших фашизм, значительный вклад в эту Победу тружеников тыла. В годы Великой Отечественной войны 500 тысяч жителей Куйбышева отправились на фронт, не вернулся каждый второй. В Самарской области 233 человека удостоены звания Героя Советского Союза, а 36 человек стали полными кавалерами ордена Славы.

Данная церемония проводится несколько лет по инициативе правительства Самарской области.

9 мая Самара вместе со всей Россией отметила 77-летие Великой Победы.

В поселке Мехзавод на площади перед Домом культуры «Октябрь» прошло празднование Дня Победы,



9 мая. Концерт «С песней легче воевать» в поселке Мех завод

которое посетили многие работники АО «Салют» и члены их семей. Традиционно программа мероприятия включала торжественный митинг, после окончания которого, минуты молчания и возложения цветов к Монументу Славы гостей ждали полевая кухня с фронтовой кашей и действительно отличный концерт с участием творческих коллективов мехзаводского ДК и ДК «Чайка», носивший в этом году название «С песней легче воевать». Юные артисты радовали зрителей танцами, пели известные, любимые всеми песни. В небо над площадью были выпущены белые голуби, символизирующие мир, который отстояли наши героические предки. В большом зале Дома культуры студия «Бумеранг» представила на суд зрителей театрально-музыкальную композицию «И снова придет весна».

На площади имени В.В. Куйбышева в областной столице состоялся военный парад, посвященный Победе в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие 28 парадных расчетов: соединения и воинские части Министерства обороны РФ, среди которых кавалеры орденов и медалей, отличники боевой подготовки – гордость Вооруженных сил России, а также воспитанники кадетских корпусов, юнармейцы – будущее российской армии. Всего торжественным маршем прошли около 2000 человек. В составе механизированной колонны были представлены 27 образцов вооружения и военной техники.

Затем на площади началась историческая часть парада с привлечением шестидесяти двух единиц отреставрированной военной техники. Легендарными машинами времен Великой Отечественной войны, многие из которых хранят следы повреждений от пуля и снарядов, полученных в ходе боевых действий, управляли энтузиасты военно-патриотических клубов Самарской области, своими руками восстанавливающие раритеты. В этой части, в составе Клуба памяти и военно-патриотического воспитания молодежи «Они сражались за Родину», принимал участие директор Народного музея «История за-



9 мая. Парад ретро-техники на площади Куйбышева



9 мая. Акция «Бессмертный полк» на площади Куйбышева

вода» Петр Леонтьевич Моисеенко.

С 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне жителей и гостей региона поздравил губернатор Самарской области Дмитрий Азаров.

«9 Мая – священная для каждого из нас дата, день, который откликается в сердце радостью и болью, горечью бесчисленных потерь и великой гордостью за силу, мужество и стойкость героического поколения победителей, – обратился к землякам, ветеранам и труженикам тыла, воинам Российской армии глава региона. – Вечная память нашим героям! Мы помним каждого, кто погиб на фронте, умер от голода и пыток на оккупированных территориях, был замучен в фашистском плену, сгорел в печах лагерей смерти. Нет таких слов, которые бы смогли передать всю глубину тра-

гедии, которую пережила наша Родина из-за фашистской агрессии. Мы помним и о тех, кто трудился на пределе человеческих возможностей в тылу, кто терпел голод и лишения, делился друг с другом последним куском хлеба, совершаил трудовые подвиги, кто, несмотря ни на что, продолжал созидать и строить, растить хлеб и воспитывать детей».

Губернатор отметил, что День Победы – праздник общий для всех и личный для каждого россиянина. В каждой семье есть свои герои. «Все мы воспитаны на их примере, на идеях свободы, справедливости, чести и совести, беззаветной любви к Родине. Мы дорожим своей независимостью и так же яро не приемлем нацизм, который в последние годы вновь пророс у самых наших

(Окончание на стр. 4)

(Окончание. Начало на стр. 1, 2, 3) границ», – сказал Дмитрий Азаров.

Особые слова благодарности губернатор адресовал ветеранам и труженикам тыла. «Дорогие наши! Конечно, это, в первую очередь, ваш праздник. Именно вам мы обязаны всем, что у нас есть. Низкий вам

поклон от всех жителей Самарской области! Мы не предадим ваше дело и будем защищать суверенитет нашего государства, мир и свободу на российской земле! В этом – наш долг перед героическим поколением победителей!», – подчеркнул губернатор.

После окончания военного парада стартовало шествие «Бессмертного полка»: участники акции, которая в этом году была особенно масштабной, гордо пронесли портреты героев Великой отечественной войны, память о которых хранится в каждой семье.

ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС «РОССИЯ – МОЯ СТРАНА!»

Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности в период с 01 мая по 01 ноября 2022 года проводит творческий конкурс рисунков, фотографий и поделок под девизом «Россия – моя страна!» среди детей (внуков) членов Профавиа.

В связи с тем, что 2022 год объявлен годом культурного наследия, тема конкурса – народное искусство и нематериальное культурное наследие народов России. Важно помнить о нашем наследии, ведь Россия – огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своими искусством, традициями и обычаями. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за ее пределами, многие из них являются негласными символами РФ.

На рисунках и фотографиях могут быть изображены обряды, народные праздники (в том числе – религиозные), национальные костюмы, изделия художественного промысла и многое другое.

Основные задачи конкурса:

- обратить внимание детей на уникальность народного искусства и культурного наследия народов России;
- создать условия для развития творческого потенциала, самовыражения детей и развития у них художественного вкуса, воображения.

Конкурс проводится в два этапа:

I этап – с 1 мая по 15 октября 2022 года. Отбор детских работ по заявленной тематике, определение победителей;

II этап (финальный) – с 15 по 30 октября 2022 года. Отправка работ, признанных победителями в первом этапе конкурса, в адрес оргкомитета



ГОД НАРОДНОГО ИСКУССТВА И НЕМАТЕРИАЛЬНОГО КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ

Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности.

Возрастные категории

Рисунки (четыре возрастные категории):

- I категория (возраст участников 5 – 7 лет включительно);
- II категория (возраст участников 8 – 10 лет включительно);
- III категория (возраст участников 11 – 13 лет включительно);
- IV категория (возраст участников 14 – 18 лет включительно).

Поделки, фотографии (две возрастные категории):

- I категория (возраст участников 5 – 10 лет включительно);
- II категория (возраст участников 11 – 18 лет включительно).

Возраст участника определяется на дату начала конкурса.

Оценка всех работ будет производиться по следующим критериям:

- соответствие содержания работы тематике конкурса;
- творческая и художественная целостность;

- наличие авторского подхода к представлению материала, грамотность;

- использование возможностей художественных материалов;
- культура оформления работы, соответствие требованиям.

Работы оцениваются жюри конкурса по 5-балльной системе.

Победители конкурса в каждой возрастной категории награждаются Дипломами за I, II и III место и памятными подарками. Участники, не занявшие призовые места, получат свидетельства участника конкурса.

Результаты конкурса и работы участников будут представлены на выставке в период мероприятий, организуемых Профавиа, и опубликованы на сайте профсоюза и в журнале «Вестник ПРОФАВИА».

Полную информацию о требованиях к содержанию и оформлению работ для конкурса вы можете получить в профсоюзном комитете.

ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ

Учредители

Администрация
и ППОО
АО «Салют»

Адрес издателя и редакции:

443028, г. Самара,
п. Мехзавод, Московское шоссе, 20

Тираж 500 экз.

Распространяется бесплатно.
Возрастное ограничение: 16+

Редактор Н.С. Щенников.

Дизайн и
компьютерная
верстка: Н. Щенников

График подписи в печать

По графику: 10.00
По факту: 10.00